

500万以上大奖接二连三从天降

30来天,福彩造就6个“百万富翁”

昨日记者获悉,2月26日,一位无锡彩民仅买彩票14元就一举拿下双色球第22期大奖720万。据知情人士透露,这位中奖彩民很可能是一位年轻小伙,坚持守号半个多月幸运摘得大奖,而中出这注彩票的32025657福彩投注站也是在之前2次与大奖擦肩而过后一举中奖。

“你的站点中大奖了,720万!”2月26日,是江阴山观镇金山路7号32025657福彩投注站老板李清的幸运日。当晚10点多,知道这个令人激动的消息后,老李再也没有了睡意。昨天早上7:00,他兴冲冲地跑到了自己彩票店。查阅电子记录后,他确定了中奖的彩民是以14元的自选“7+1”红球复式投注号码一举拿下双色球第22期大奖720万元。中奖号码为04 08 12 24 26 27+04。这时,知道喜讯的人也渐渐多了起来,大家一边吃着喜糖,一边给老李

祝贺。

李清告诉记者,当时他一看这组号码,眼前就一亮,这组号码很熟悉,很可能是守号的老彩民。为了印证自己的想法,老李将自己扔废彩票的纸篓找了出来,然后一张张地查找。果然,很快就找到了前几期几张印着当期中奖号码的废彩票。谁有这么好的运气?老李告诉记者,他记得这张14元的幸运彩票是在下午6:00左右打出去的,已经连守了快半个月了。而那时候来买彩票的大多是在附近打工的年轻小伙子,所以这张彩票的主人很可能是一个打工小伙。“中奖是意料之外,但也不特别震惊。”李清笑眯眯地告诉记者,他开彩票店已经4年了,之前店里只出过最高几万元的奖项。但是从去年年底起,有过两次与双色球一等奖擦肩而过的经历,都是彩民已经选中了中奖号码,但最终因为时间过了没有买

成,所以他一直有一种预感,感觉大奖快来了,这次果然应验。“如果说今年是无锡彩民的中奖年,一点也不为过。”无锡福彩中心负责人告诉记者,新年伊始,无锡彩民就中奖不断,1月份至今,已诞生了6个500万以上的头奖彩王。这些大奖分别为,1月19日,双色球开奖第9期,新区春潮花园附近一彩民,以一张14元的“红球7+1”复式票揽获无锡首个双色球头奖773万元。1月29日,崇安区上马墩附近一彩民以56元“红球8+1”复式票收获一注968万元头奖;2月7日,惠山区前洲一彩民用6元钱擒得一注520万元双色球一等奖;2月12日,宜兴彩民以2元夺下第16期双色球579万元头奖。2月21日,滨湖区隐秀苑附近一彩民以三注单式彩票再次摘得一注双色球575万元大奖,以及这次中出的720万大奖。

唐奕



一边是许多企业直呼“用工荒”,一边是求职者排队应聘忙。昨天下午,在南长区永丰路上的一家职介所门口,四五十名男女青年正排队等待开门登记应聘求职。
薛晨

楼顶改造后家里墙起皮

家中渗水居民心里堵得慌,有关部门称尽快处理

2011年年底,无锡市老新村整治改造正式落幕,可是刚改造完两个多月,问题又出现了。家住水秀新村的王先生向快报反映,自家屋子近期出现漏雨,王先生所在的水秀新村正好是老新村改造的其中一个点。王先生认为,老新村改造原本是利民的好事,如今反而是给居民“添堵”。



水秀新村改造之后,一些居民家的房顶出现渗水现象 匡笠 摄

王先生说,他家住7楼,近期家里的墙面上出现了严重的渗水情况,爬到屋顶一看,原来施工人员把屋顶的排水孔用柏油给堵住了。王先生叫苦不迭:“我家房间的墙壁上都潮湿了,墙上已经起泡,墙皮一碰就掉,雨水都渗透到地面上了。”

昨天上午,记者来到了水秀新村,发现屋顶漏雨并非个别现象,家住新村某栋6楼的陆小姐告诉记者:“近日连续阴雨,导致屋顶漏雨,家里墙面一塌糊涂,本来床是靠墙的,由于墙体受潮,床上潮得没法睡觉了。”

陆小姐说,“隔壁家情况也是这样,楼上的情况估计更严重。以前都没出现过漏水的情况,估计是楼顶的防水措施没做好。我已经向社区反映过这个情况了,不

知什么时候才能来处理。”

“我们已了解到这个情况,正在向老新村整治改造领导小组办公室反映,会尽快解决市民的问题。近期多栋楼出现房屋漏雨的情况,我们也去看过,最主要是因为房屋的整体结构问题,才导致雨水不能正常从排水管道流出。”水秀社区副主任钱福明介绍说,这几日天气不好,时不时下雨,要等到天气晴朗后,将潮湿处晾晒几日,才能进行维修。

无锡市老新村整治改造领导小组办公室的相关负责人回应称:“已经和当事人联系,由于当事人上班不在家,我们决定晚上去了解情况,到时候先排查原因,再根据具体情况修理屋顶。”这位负责人说,当时老新村改造不是每个屋顶都逐个排查,而是根据社区上报的情况进行修理,若操作规范的话,修理好的屋顶大约可保证用10年。

匡笠 吴小娇

开公司缺技术 神秘人送图纸

明知侵权却心存侥幸,钱没挣到反被罚款15万

新开公司,就有神秘人“从天而降”,带来一套完整的机械生产图纸。江阴某机械设计公司股东徐某从一神秘人手中以300元买到自己原先供职的同行业公司的保密设计图纸,并在明知其为保密图纸的情况下将其用于生产。日前,江阴市工商局查处了这起涉嫌侵犯商业秘密案,对涉案的侵权公司处以15万元罚款。

2011年5月10日,江阴工商局接到该市一家机械公司的书面举报,称江阴同行业某机械公司生产的一个型号复合机,以及另一型号的印刷机涉嫌侵犯该公司商业秘密,提交了相关商业秘密的证明文件等相关材料,并附该公司法律顾问收集到的涉案公司涉嫌侵犯商业秘密的证明材料。

江阴工商局在对涉案公司进行调查过程中,发现涉案公司生产车间和办公室内有一批正在使用的生产技术图纸及零部件,其

中35张图纸上标有举报公司的公司字样,经过比对,这35张生产技术图纸和举报公司已采取保密措施的图纸一致。此外,工商部门还在涉案公司查到另外8张技术图纸和举报公司图纸一致,只是这8张技术图纸下标已经改成了涉案公司的下标。可是工商部门在对涉案公司的办公电脑检查时却没有发现相关资料。

涉案公司股东徐某表示,这些图纸是在2011年3月初,从一名外地不明身份人士手中花300元人民币购得的,其中部分图纸落款单位有举报公司字样,他当时已辨认出上述电子版技术图纸与举报公司的图纸是一样的。在2008年1月辞职前,徐某曾任举报公司车间主任、生产主管,在2011年3月15日,涉案公司成立,徐某和另一股东高某分别持股90%和10%,高某为法定代表人。因为公司急需这方面的技术资

料,同时认为是别人送上门的资料,“没有其他人知道”就决定买下。徐某在购得图纸后将其拷贝到了自己办公室的电脑中,并在和高某商议后将这些技术图纸用于生产,部分图纸是直接套用的,还有部分图纸进行适当修改后再在生产中使用,在使用时,徐某和高某都清楚,这些图纸是举报公司的保密图纸。

2011年5月,徐某等发现举报公司在调查图纸问题,便删除了电脑中的相关资料。

据了解,涉案公司当事人的这一行为,违反了《中华人民共和国反不正当竞争法》第十条第一款的规定,属于以盗窃、利诱、胁迫或者其他不正当手段获取权利人商业秘密的不正当竞争行为,因此以《中华人民共和国反不正当竞争法》第二十五条规定定性处罚:罚款15万元,上缴国库。
沈栋 金辰 胡姍姍

做贼总是心虚的

有钱开奥迪,却去偷柴油 被发现后开车狂奔,一头撞上垃圾房

夜幕下,卡车停在路边,一辆奥迪轿车鬼鬼祟祟地靠了上去,闪下几个身影,围住了卡车油箱,一声大吼划破寂静,慌不择路的偷油贼急忙驾车逃离,却不料一头撞上了村里的垃圾房。日前,一安徽4人盗窃团伙意图盗窃卡车柴油时江阴居民发现,2人被当场抓获。

25日凌晨三点多,江阴市鼓山镇国东村大多居民都已经进入梦乡,村里万籁俱寂,在一盏路灯的阴影里,一辆大卡车静静地停在路边。正在这时,一辆奥迪车从村外开了过来,只看到这辆奥迪车偷偷摸摸开到卡车旁边,从车上下来几条黑影,他们手中拎着大大的塑料油桶,跑到卡车的油箱旁。正准备下手时,突然传来一声大喊“抓小偷啊”,几个居民

从家里跑出来,边跑边大喊“别想跑,我们已经报警了”。

被居民发现,几个偷油贼一下子蒙了,他们急急忙忙跳上奥迪想驱车离开,但是由于做贼心虚再加上受到惊吓,奥迪驾驶员在逃离时慌不择路一头撞上了村里的垃圾房,奥迪车失控之下又拦腰撞断村里的一棵小树后侧翻。这时,警笛声远远传来,奥迪车中的两人急忙打开车门逃离了现场。一名嫌疑人在逃离时被派出所民警当场抓获,还有一人被压在车下受伤,民警和救护车将受伤的嫌疑人送往医院救治。

经过抢救,嫌疑人已经脱离危险。据其交代,这个偷油团伙专门开着奥迪偷大卡车的油,但是每次都只偷少量,以免引起大卡车司机的注意。目前,案件正在进一步调查处理中。
胡姍姍

两场意外,令人叹息

无证开铲车,惨遭车压 120到场时,他已没了生命迹象

昨日上午10点15分,在惠山区前洲一工地,一名外来务工人员在没有驾驶证的情况下驾驶工地内铲车,铲车翻车后不幸被压身亡。

事发地点在前洲镇北圩村前马路跨线大桥工地上,据了解,该工地已经基本完工,在春节前已经停工,死者是留在工地上看材

料和工地工程车的,其并没有驾驶铲车的资格证。上午10点多,死者驾驶铲车后铲车翻车,被压车内,120赶到现场后人已死亡。

工地上的其他工人表示,死者以前并没有驾驶过铲车,也不清楚他为什么要去开铲车,目前警方已对此案进行调查。
胡姍姍

弯腰捡手表,跌进河里

虽经医生全力抢救,他仍没能醒来

吃完午饭到河边小便,手表掉到了河边的陡坡上,伸手去捡时不慎掉入河中。昨天中午12点,在南长区兴隆桥附近,一位80岁的老汉坠入河中,不幸溺水身亡。目前,事件还在进一步处理之中。

事发地点在兴隆桥南桥堍,河边有一排半米左右的护栏,在护栏和桥体的交接处有一个扇形陡坡。目击者吴阿姨告诉记者,老汉当时是在陡坡处的护栏前小便的,这时,戴在手上的手表松动了一下,随即掉了到陡坡上,老汉就想着跨过护栏去捡手表,不料在陡坡上没站稳,一下就滑到了河里。“派出所的民警过来捞的,没多久就捞上来了,当时他脸上都

发紫了,好像已经没有呼吸了。”吴阿姨说。

记者了解到,老汉的女儿和女婿在附近开了一家汽车服务公司,老汉就是在公司里吃完饭后出门的。随后,记者来到这家公司,此时,老汉的女儿和女婿都不在公司内。老汉的亲家王老太告诉记者,老汉姓李,今年春节时刚过完80大寿,李老汉住在新区,不过经常到公司里吃饭。“吃完饭,他就出门了,说是去城中公园玩,谁知道会出这样的事。他以前还做过干部,身体也很好,就这样没了很可惜。”王老太说。

无锡市人民医院急救室护士告诉记者,李老汉经抢救无效,已经死亡。
徐振